

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.06.2019 14:28:22

формирования заключения врача: 16.06.2019 15:25:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/301864/answer/301878>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Конечно, надо обязательно сделать повторное УЗИ полового члена, не позже, чем через месяц после травмы и потом - через 3 месяца. И наблюдаться всё время у уролога - в течение года, как минимум. Удачи!